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MODELOS DE SÚMULAS PARA PUBLICAÇÕES DOS PEDIDOS DE AUTORIZAÇÕES AMBIENTAIS
Fundamentação Legal: Nos termos do art. 10, inciso II, da Resolução CONAMA nº 237, de 19 de dezembro de 1997, e do art. 20, § 1º, da Lei Complementar nº 140, de 8 de dezembro de 2011, é exigida a publicação do pedido de autorização ambiental tanto no Diário Oficial quanto em jornal de circulação diária, como forma de garantir a publicidade e a transparência do procedimento de licenciamento ambiental.
Pessoa Jurídica:
	(Razão Social, CNPJ, endereço)torna público que requereu ao Instituo de Pesquisa, Planejamento e Licenciamento Urbano e Ambiental a Autorização Ambiental (tipo da autorização), para atividade(s) econômica(s) (os CNAEs/atividades) e local (inserir endereço da atividade).



Pessoa Física:
	(Nome, CPF, endereço)torna público que requereu  ao Instituo de Pesquisa, Planejamento e Licenciamento Urbano e Ambiental  a Autorização Ambiental (tipo da autorização), para atividade(s) econômica(s) (descrever os CNAEs/atividades) e local (inserir endereço da atividade).



*O processo de licenciamento ambiental será analisado conforme atividades/CNAEs descritos na publicação.
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